

JEDENÁSTKA SsFZ 2012



Horný rad (zľava): Domínik Škubák (FK 34 Brusno), Michal Draho (MŠK Žilina „B“), Marek Gašpar (MFK Banská Bystrica), Andrej Wolf (MFK Nová Baňa), Marek Melicher (Baník Kalinovo)
Dolný rad (zľava): Radoslav Máč (Baník Kalinovo), Daniel Kohút (MFK Banská Bystrica), Tomáš Kubica (FK Čadca), Gabriel Švec (MFK Nová Baňa) / neprítomný Tomáš Ďurica (MŠK Žilina „B“), Marek Filo (Fatrán Dolná Tížina)

Program večera

18.00: slávnostné vyhlásenie XIX. ročníka ankety Jedenástka SsFZ za rok 2013
moderátor Jozef Ivan (divadelná sála)

18.15 – 18.25: 1. časť hudobného programu

Jsi můj pán, z muzikálu Dracula (spev Svetlana Sarvašová)

Sama, z muzikálu Prekliaty básnik (spev Daniela Výrostek Misárová)

18.25 – 18.40: Príhovor predsedu SsFZ Jozefa Parša

Prvý blok ocenených futbalistov 1 – 6

18.40 – 18.50: 2. časť hudobného programu

Kupecská, z muzikálu Prekliaty básnik (spev Štefan Šafárik)

Do druhého zalúbená, z muzikálu Prekliaty básnik (spev Daniela Výrostek Misárová)

18.50 – 19.00: Druhý blok ocenených futbalistov 7 – 11

19.00 – 19.30: 3. časť hudobného programu

Na poctivosť mám čas, z muzikálu Prekliaty básnik (spev Barbora Španíková)

Kabaret (spev Svetlana Sarvašová)

19.30: slávnostné otvorenie X. plesu SsFZ



Spracovali:

PaedDr. Peter Štefaňák – tréner mládeže SFZ

Mgr. Ladislav Matejka – vedúci sekretár SsFZ

STREDOSLOVENSKÝ FUTBALOVÝ ZVÄZ

Banská Bystrica



XIX. ročník ankety

JEDENÁSTKA SsFZ

za rok 2013

Divadlo J. G. Tajovského Zvolen

10. január 2014



Ešte jeden sviatok – jubilejný

Milá futbalová rodina!

Ten čas letí. Sťa by včera, sme sa pred dvanástimi mesiacmi nad ránom rozchádzali z Divadla J. G. Tajovského. Rok s rokom si ruku podal – sme tu zas. Síce o niečo starší, ale aj skúsenejší. Rovnako rýchlo uplynuli Vianoce, Silvester i Nový rok – čas vzácné sviatočný – kedy sa obdarúvalo, vinšovalo, oslavovalo. Hoci sa už bežný život vydal každodenným krokom na svoju celoročnú púť, my máme ešte jeden sviatok.

Tým je práve dnešok, zameraný na ocenenie najlepších futbalistov našich regionálnych súťaží za vlaňajšok. Avšak popri ich dekorácii, šfava tejto noci tkvie predovšetkým v pohode, dobrej nálade, okorenenej vystúpeniami tunajších divadelníkov, nespútanou zábavou nás všetkých. Veď máme na to dôvod.

Hoci uplynulý rok bol opäť náročný, nie všetko vyšlo tak, ako sme si predsavzali, niet príčin na pesimizmus, skepsu. NAOPAK. S optimizmom sa dívame do budúcnosti. Tak vyzneli aj nedávne bilancovania na regionálnej i oblasťných volebných konferenciách. Boli miestom hodnotenia uplynulých štyroch rokov, volieb nových orgánov a vytýčenia smerovania nasledujúceho obdobia. Naša stredoslovenská futbalová rodina je skonštituovaná, pripravená čeliť novým výzvam, riešiť, čo sa nepodarilo doteraz. V tom je futbal nezvyčajný – túžiť a nádejať sa.

S túžbou, že dnes večer, už po niekoľkokrát, strávime príjemné chvíle, budeme svedkami hodnotných ľudských stretnutí, vás srdečne spolu s partnerkami vítam. Som rád, že opäť máme medzi sebou početnú delegáciu Slovenského futbalového zväzu, špičkových hráčov i značnú časť futbalovej rodiny nášho zväzu.

S potešením môžem konštatovať, že opäť k nám zavítal prezident SFZ Ján Kováčik. Úprimne mu želáme, aby obhájil svoj post počas blížiacich sa volieb, s maximálnou podporou a nie len celého SsFZ.

Som hlboko presvedčený, že táto plesová sála sa zaplnila ľuďmi odhodlanými zhoďiť zo seba „škrupule“, formálnosti, že za dverami nechali neprijemnosti a prišli si vychutnať – užijť slušnú sviatočnú atmosféru. Zabudnime dnes večer na naše starosti, aj keď debatám okolo „koženej“ sa určite neubránime. Nech futbalový kumšt v týchto priestoroch vystrieda hudba – tanec – zábava. Nech je to oslava nášho „bláznovstva“, ktorým futbal v tom najlepšom zmysle slova pre nás je.

Vážené dámy, vážení páni!

Toto podujatie – mimochodom jubilejný desiaty v poradí – už tradične pripravuje úzky okruh ľudí zo sekretariátu SsFZ. Viackrát sme si povedali, dnes naposledy. No pri hodnotení každého ročníka okamžite zavrhneme tieto myšlienky a povieme si, bola by to škoda. Keď vidíme ako sa vy, naši priatelia, dokážete výborne baviť, koľko človečiny počas celej noci cítíte v sále. Možno aj dnes oproti iným plesom je tento menej profesionálny, menej okázalý. Na druhej strane je našský, úprimný, neviazaný – o to srdečnejší.

S prianím pohodového a dlho nezabudnuteľného večera

RUKY HORE!!!

PhDr. Jozef Paršo
predseda SsFZ



11 rokov ankety TMK SsFZ „NAJÚSPEŠNEJŠÍ TRÉNER SsFZ“

2003	Pavol PILKO (ŠK Kremnička) Ivan ŠTULAJTER (JUPE Podlavice) Karol ŠULGAN (MŠK Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2004	Jozef KORMAN (FK Nížná) Miloš FOLTÁN (MŠK Žiar nad Hronom) Viliam HÝRAVÝ (MFK Ružomberok) Ján PETRÁK Ivan ŠIMČEK	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ
2005	Ladislav DÁNYI (FC Rimavská Sobota „B“) Ján ŠTRBA (MŠK FOMAT MARTIN) Jaroslav KALIŠ (MŠK Žilina) Ján PETRÁK Ivan ŠIMČEK Vojtech KOVÁČ	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ tréner výberu amatérov SsFZ
2006	Ivan DOLINSKÝ (Sokol Dolná Ždaňa) Stanislav RUMAN (MŠK FOMAT Martin) Ján HASPRA st. (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2007	Ján PLEVA (ŠK Závažná Poruba) Ján LAVRÍK (LAFC Lučenec) Mário AUXT (Dukla Banská Bystrica)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2008	František PLACH (Kotrčiná Lúčka) Jaroslav POZOR (Družstevník Liptovská Kokava) Patrik PALIDER (Dukla Banská Bystrica)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2009	Ivan JANIGA (MŠK Turany) Ján ROSIAR (CSM Tisovec) Ivan HVOLKA (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2010	Ignác HRKEĽ (MŠK Námestovo) Pavol SALVA (SKLOTATRAN Poltár) Mojmír ŠROBÁR (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2011	Peter KUREK (MŠK FOMAT Martin) Ernest PETERKE (MFK Lokomotiva Zvolen) Vladimír LABANT (MŠK Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2012	Juraj RANDLÍSEK (Baník Kalinovo) Milan ŠPAČEK (MŠK Rimavská Sobota) Róbert HAZUCHA (MFK Ružomberok)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM
2013	Štefan TOMÁNEK (ŠK Javorník Makov) Marián PETROK (FK Iskra Hnúšťa) Slavomír KONEČNÝ (MŠK Žilina) Ladislav NÉMETH (ŠKF Žirafa Žilina)	tréner dospelých tréner mládeže tréner mládeže v ÚTM tréner žien



1. Peter LAUKO – Baník Kalinovo

Motto: „Nikdy nedovoľ, aby ti ľudia hovorili, že to nedokážeš... len preto, že to nedokážu oni“
 Narodil sa 02.06.1985 v Lučenci, v znamení bliženca, slobodný. Prvé brankárske zákroky predviedol v roku 1995 v drese TJ Magnezit Lovinobaňa. Postupne chytal za družstvá LAFC Lučenec, ŽP Šport Podbrezová, MFK Banská Bystrica, Baník Ružiná. Od marca 2012 je jednotkou v bránke TJ Baník Kalinovo. V Jedenástke SsFZ má svoju premiéru.

2. Michal PREPELICA – Baník Kalinovo

Motto: „Sľúbiť len to, čo môžem splniť“
 Narodil sa 23.09.1980 v Lučenci, v znamení panny, slobodný. S futbalom začal v LAFC Lučenec, v dorasteneckom veku prešiel do FK Dukla Banská Bystrica. Neskôr hrával v ŠK Kremnička, SV Breitenau (Rakúsko), ŠK Ružiná a od augusta 2011 je stabilným hráčom obrany Baníka Kalinovo. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

3. Marek MELICHER – Baník Kalinovo

Motto: „Čo ťa nezabije, to ťa posilní“
 Narodil sa 11.09.1988 v Lučenci, v znamení panny, je slobodný, šťastne zadaný. Ako začiatok svojej futbalovej kariéry uviedol rok 2005 v FO ŽP Podbrezová. Po skončení mládežníckeho veku hrával za Poltár a v súčasnosti oblieka dres Baníka Kalinovo, kde hráva na pozícii stopéra. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2012).

4. Juraj TLELKA – FK Čadca

Motto: „Bud' sám sebou, ale neskladaj zbrane, lebo život je boj“
 Narodil sa 23.02.1991 v Čadci, v znamení ryby, slobodný. Prvé futbalové kroky robil od roku 1999 v žiackych kategóriách FK Čadca, dorastenecký vek strávil v MŠK Žilina. Po prechode do kategórie dospelých hráva na poste stredného obrancu v materskom FK Čadca. V Jedenástke SsFZ sa umiestnil premiérov.

5. Peter BELKO – FK 34 Ondrej – Brusno

Motto: „Nič nie je nemožné“
 Narodil sa 06.08.1984 v Banskej Bystrici, v znamení leva, je slobodný. Ako začiatok svojej futbalovej kariéry uviedol rok 1992 v prípravkách FK Dukla Banská Bystrica. Po skončení mládežníckeho veku hrával za ŽP Šport Podbrezová a od marca 2009 oblieka dres FK 34 Ondrej – Brusno, kde hráva na pozícii stopéra resp. krajného obrancu. V Jedenástke SsFZ má svoju premiéru.

6. Jiří PEŠEK – FO KINEX Bytča

Narodil sa 28.11.1991 v Ostrave (ČR), v znamení strelca, je slobodný. Svoje prvé futbalové kroky robil ako 7 ročný v FK Staříč. Postupne si na seba obliekal dresy FC Vítkovice, FK Fotbal Třinec a MFK Frýdek-Místek. Od augusta 2013 hrá na poste pravého krajného stredového hráča v FO KINEX Bytča. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po prvý krát ako vôbec prvý legionár v jej 19 ročnej histórii.



7. Rastislav PLANETA – ŠK Javorník Makov

Narodil sa 05.02.1985 v Čadci, v znamení vodnára. Je slobodný a bezdetný. S futbalovou kariérou začal v roku 1995 v TJ Spartak Vysoká nad Kysucou. Jeho futbalová cesta viedla ďalej cez FK Raven Považská Bystrica, FK Čadca, FC Vítkovice (ČR) do LKS Metal Skalka Žabnica (Poľsko), odkiaľ po troch rokoch prestúpil v auguste 2012 do ŠK Javorník Makov, kde hráva aj v súčasnosti na poste stredného stredového hráča. V ankete Jedenástka roka SsFZ sa umiestnil po prvý krát.

8. Jozef POLKA – FK Čadca

Motto: „Ži okamihom, lebo chvíľa, ktorá prišla, sa už nemusí zopakovať“
 Narodil sa 16.05.1989 v Čadci, v znamení býka, je slobodný. V roku 2000 začal s futbalom v TJ Olešná, žiacke roky strávil v ŠK Javorník Makov a FK Čadca. Všetky dorastenecké kategórie absolvoval v drese FK Dukla Banská Bystrica a od leta 2009 je stabilným hráčom stredovej formácie FK Čadca. V ankete Jedenástka SsFZ má svoju premiéru.

9. Daniel KOHÚT – FK Rakytovce 85

Motto: „Keď nevládzem, pridám“
 Narodil sa 16.11.1984 v Banskej Bystrici, v znamení škorpión. Je ženatý, zatiaľ bezdetný. S futbalom začal ako 8-ročný v Dukle Banská Bystrica. Ešte v žiackej kategórii prestúpil do FC Junior Radvaň. Jeho ďalšími pôsobiskami boli Tajov, FC Ružinov, FK Rača, FK Rakytovce 85, Metalservis Králiky a od roku 2010 pôsobí v FK Rakytovce 85. Je to hráč použiteľný na viacerých postoch a hrával už stopéra, ľavého obrancu, ľavého záložníka a aj ako stredný záložník. V roku 2012 hral v amatérskom výbere SsFZ v kvalifikácii ME amatérov v Bielorusku. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2012).

10. Marek FILO – 1. FC Teplička nad Váhom / Dolná Tižina

Motto: „Čo ťa nezabije, to ťa posilní“
 Narodil sa 5.11.1987 v Žiline. Je v znamení škorpión, zadaný. S futbalom začal v šiestich rokoch a jeho prvým klubom bol MŠK Žilina, kde hrával až po kategóriu juniorov U21. Jeho ďalšími pôsobiskami boli MFK Banská Bystrica, Jednota Bánová a Raven Považská Bystrica. V súčasnosti oblieka dres 1. FC Teplička nad Váhom / Dolná Tižina. Hráva na poste útočníka. V ankete Jedenástka SsFZ sa umiestnil po druhý krát (2012).

11. Juraj ŠUSTEK – ŠK Javorník Makov

Narodil sa 16.05.1982 v Považskej Bystrici, v znamení býka, je ženatý, bezdetný. Futbalové začiatky sa spájajú s ŠK Javorník Makov, kde pôsobil počas celého mládežníckeho obdobia. Neskôr hral za FK Čadca, MŠK Žilina „B“, FK Raven Považská Bystrica, FO Kinex Bytča až sa napokon vrátil do materského ŠK Javorník Makov. Jeho postom je útočník. V Jedenástke roka SsFZ sa umiestnil premiérov.



18 ročníkov ankety JEDENÁSTKA SsFZ 1995 - 2012

Rok	Brankár	Obrancovia	Stredoví hráči	Útočníci
1995	Figura Vladimír	Melicherčík Ján, Žember Róbert Kaličiak Roman, Karasy Patrik	Pišoja Dušan, Rusko Ján Brisuda Vlado, Oršula Roman	Pisár Jozef Krajčí Ján
1996	Škrko Ľubomír	Strmeň Dalibor, Banski Róbert Fizeľ Róbert, Varga Marián	Pišoja Dušan, Tarasov Oleg Brisuda Vlado, Hepner Jozef	Marcinek Jozef Kudlík Roman
1997	Petruľ Pavol	Strmeň Dalibor, Šebík Jaroslav Pauk Ľubomír, Bako Igor	Móres Róbert, Rusko Ján Bažík Miroslav, Slobodník Jozef	Nemec Daniel Kudlík Roman
1998	Bombiak Andrej	Klimík František, Trnovec Jozef Kostelný Ivan, Bako Igor	Baláž Eduard, Láclavík Miro Mišutka Félix, Turček Roman	Ivan Ladislav Jančí Ján
1999	Šupej Marián	Krivjančin M., Karasy Patrik Brisuda Pavol, Beneš Ján	Staňo Pavol, Kučera Jozef Grendel Marián, Lunter Richard	Szorád Zoltán Lisko Pavol
2000	Škrko Ľubomír	Beneš Ján, Karasy Patrik Zemko Igor, Jelenčík Marcel	Bari Eugen, Balon Daniel Paľo Jozef, Micák Ľuboš	Póch Štefan Kamenský Jaro
2001	Michálik Mário	Karasy Patrik, Karásek Štefan Mičenc Milan, Mondek Dalibor	Paľo Jozef, Letrik Jozef Beliančin Ján, Béreš Zoltán	Iskra Peter Privitzer Richard
2002	Vrábel Miroslav	Vajda Jaroslav, Motoška Róbert Jelenčík Marcel, Zátek Slavomír	Chomistek Roman, Bončo Marek Sedliačik Slávo, Tomko Radoslav	Privitzer Richard Póch Štefan
2003	Juračka Norbert	Škorník Pavol, Michálik Ľubo Flašík Marián, Kandera Marek	Labaška Martin, Bončo Marek Kubovich Pavol, Číž Ondrej	Chomistek R. Jeľko Marek
2004	Michálik Mário	Fojtík Maroš, Banskí Róbert Michálik Ľubo, Číž Ondrej	Plančo Peter, Letrik Jozef Flašík Marián, Šavol Jozef	Doležel Michal Jeľko Marek
2005	Michálik Mário	Fojtík Maroš, Ilko Norbert Laco Miroslav, Šavol Jozef	Lupták Ľubomír, Gavlák Tomáš Letrik Jozef, Drugda Bohuš	Privitzer Richard Jeľko Ján
2006	Kuciak Martin	Krivjančin Roman, Gavlák Tomáš Čučka Martin, Minarčík Martin	Fojtík Marián, Sepeši Mário Kubovich Pavol, Tesák Lukáš	Šidlo Jaroslav Jeľko Marek
2007	Machunka Peter	Tomašovič Peter, Vajda Jaroslav Vrbiniak Dušan, Ďuratný Libor	Cimerman Zdenko, Sepeši Mário Kubovich Pavol, Urgela Rastislav	Maruniak Jozef Sluka Branislav
2008	Vyskoč Milan	Pagáč Tomáš, Krivjančin Roman Gašpar Marek, Jurčo Peter	Cimerman Zdenko, Fojtík Maroš Tyčiak Marcel, Kubát Matej	Šebík Ivan Murín Peter
2009	Pronaj Pavol	Krivjančin Roman, Hurík Marián Mičenc Milan, Jurčo Peter	Kosmeľ Daniel, Choma Marián Adam Ivan, Jobko Marek	Orolín Pavol Páleník Michal
2010	Krištof Marek	Štuber Peter, Čučka Martin Hurík Marián, Gašpar Marek	Kosmeľ Daniel, Brčák Andrej Murín Peter, Michálik Rastislav	Semeník Róbert Jobko Marek
2011	Belica Ján	Poleť Martin, Čučka Martin Romančík Andrej, Prepelica Michal	Jakubec Andrej, Ďurica Tomáš Žilák Adam, Thomka Ľuboš	Škuta Vladimír Hrbek Ján
2012	Škubák Dominik	Drahno Michal, Gašpar Marek Wolf Andrej, Melicher Marek	Máč Radoslav, Ďurica Tomáš Filo Marek, Kohút Daniel	Kubica Tomáš Švec Gabriel



JEDENÁSTKA SsFZ 2013

LAUKO
Peter
Baník Kalinovo

PREPELICA
Michal
Baník Kalinovo

MELICHER
Marek
Baník Kalinovo

TLELKA
Juraj
FK Čadca

BELKO
Peter
FK 34 Brusno – Ondrej

PEŠEK
Jiří
FO KINEX Bytča

PLANETA
Rastislav
ŠK Javorník Makov

POLKA
Jozef
FK Čadca

KOHÚT
Daniel
FK Rakytovce

FILU
Marek
1.FC Teplička n/V – Dolná Tižina

ŠUSTEK
Juraj
ŠK Javorník Makov

TMK SsFZ 2013